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٢ ͳعموم ͳریاض درس

٩٧ زمستان

خدا نام به

باشند.ماتریس: ͳحقیق اعدادی 𝛼۱, ..., 𝛼ൢ کنید فرض ١ سوال
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محاسبه زیر فرمول از استفاده با بالا واندرموند ماتریس دترمینان دهید گویند.نشان ͳم واندرموند ماتریس Έی اصطلاحا را

شود: ͳم

𝑑𝑒𝑡𝐴(𝛼۱, ..., 𝛼ൢ) = ௞
۱Ǟ൝ര൞Ǟൢ

(𝛼൞ − 𝛼൝)

و 𝐴𝐶 = 𝐶𝐴 و 𝐴𝐵 = 𝐵𝐴 ͳگردند.یعن ͳم جابجا دو به دو که باشند 𝑛 × 𝑛 ͳهای ماتریس 𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷 کنید فرض ٢ سوال

دهید: 𝐶𝐷.نشان = 𝐷𝐶 و 𝐵𝐷 = 𝐷𝐵 و 𝐵𝐶 = 𝐶𝐵 و 𝐴𝐷 = 𝐷𝐴
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= 𝑑𝑒𝑡(𝐴𝐷 − 𝐵𝐶)

نیز 𝐴𝑣 و 𝐴𝑢 دهید نشان عمودند هم بر که باشند 𝐴൨𝐴 ویژه بردار دو 𝑢, 𝑣 باشد.اگر 𝑚 × 𝑛 ماتریس Έی 𝐴 کنید فرض ٣ سوال

عمودند. هم بر

بΎیرید: نظر در را زیر ماتریس ۴ سوال
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از متش΋ل ای پایه ℝ۴ فضای آن تحت که کنید تعیین 𝑎, 𝑏, 𝑐 روی ͳباشند.شرایط ͳم ͳحقیق اعداد 𝑎, 𝑏, 𝑐 آن در که

باشد. داشته شود ͳم القا 𝐴 ماتریس توسط که ͳخط تبدیل ویژه بردارهای

ͳمعمول جم΄ عمل با همراه 𝑉 دهید نشان (الف) باشد. ℝ به ℝ از پیوسته تواب΄ تمام از متش΋ل برداری فضای 𝑉 فرضکنید ۵ سوال

دهد. ͳم برداری فضای Έی تش΋یل شود ͳم ضرب تواب΄ در معمول ش΋ل به ͳحقیق عدد هر که اس΋الری ضرب و تواب΄

کنید: تعریف (ب)



𝑇 ∶ 𝑉 → 𝑉
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باشد. ͳنم ای ویژه مقدار دارای 𝑇 دهید کند.نشان ͳم تعریف 𝑉 روی ͳخط نΎاشت Έی 𝑇 دهید نشان

باشند. 𝑛 × 𝑛 ͳهای ماتریس 𝐵 و 𝐴 کنید فرض ۶ سوال

صورت در و باشد پذیر وارون 𝐼 − 𝐵𝐴 ماتریس اگر فقط و اگر است پذیر وارون 𝐼 − 𝐴𝐵 ماتریس دهید نشان (الف)

داریم: ها ماتریس این پذیری وارون

(𝐼 − 𝐵𝐴)Ǌ۱ = 𝐼 + 𝐵(𝐼 − 𝐴𝐵)Ǌ۱𝐴

باشد ͳم ی΋سان 𝐵𝐴 و 𝐴𝐵 های ماتریس ویژه مقادیر دهید نشان (ب)

ماتریس دهید 𝐴ൢ.نشان = 𝑂 که باشد موجود چنان 𝑛 مانند ͳطبیع عددی هرگاه گوییم ͳم توان پوچ را 𝐴 ͳمربع ماتریس ٧ سوال

باشد. نداشته صفر از غیر به مختلط) و ͳحقیق از (اعم ای ویژه مقدار 𝐴 اگر فقط و اگر است توان پوچ 𝐴 ͳمربع

.𝐴𝐵 = 𝐵𝐴 باشیم 𝐵داشته مانند ͳدلخواه 𝑛×𝑛ماتریس هر برای که ͳقسم به باشد 𝑛×𝑛 ͳماتریس𝐴 فرضکنید (الف) ٨ سوال

.𝐴 = 𝑐𝐼 که دارد وجود ͳقسم به 𝑐 مانند عددی دهید نشان ͳباشد.یعن ͳهمان ماتریس از ͳمضرب باید 𝐴 دهید نشان

باشیم داشته ℝൢ از 𝐵ƕ
و 𝐵 پایه دو هر برای که ͳقسم به باشد ͳخط ͳاشتΎن 𝑓 ∶ ℝൢ → ℝൢ کنید فرض (ب)

باشد. ͳهمان نΎاشت از ͳمضرب باید 𝑓 دهید نشان اینصورت .در 𝑀ശ
ശ(𝑓) = 𝑀ശƕ

ശƕ (𝑓)

بردارهای 𝑋۱, ..., 𝑋ൟ و 𝑓 از متمایزی دو به دو ویژه مقادیر 𝜆۱, ..., 𝜆ൟ و ͳخط نΎاشت Έی 𝑓 ∶ ℝൢ → ℝൢ کنید فرض ٩ سوال

باشند. ͳم ͳخط مستقل 𝑋۱, ..., 𝑋ൟ دهید باشند.نشان ویژه مقادیر این با متناظر ویژه
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